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FONSIYONLAR TEST-4

A=(1,2,3
B ={a b}
kiimelerl Igin egafimiakilorden hanglsi B den A ya bir
{onkglyondur?
A} {{a, 1}, {b. 1), {8, 3}
B {{an. 03, 3 a3}
C) {(t.g). (2,8, {2, b}}
L) {{a.2). {b.2)}
E) (&1}, (a2)]

fix)=3x -2 bajintr hangl k(rmwler arawnda ia-
nimlenirsa fonksivoty gmar?

B}Z-—R
DN N ENR—+R

MZ 2 C)N* =2

A={1 273}

Bafxy z}
oloupune gbre, A dan B ye tarmmli agadidaki bagni-
Isrdan hangisl sablt fonkslyondur?

Al (11,2, (2,x))

B {(ha).(hy). (Lo}
Cr {(2,2)}

D {itx),{2x.@x]}
E) {(1.,x}.@y.B2}

t(ax-—b tzx2—3x+4
hx-a Ea2
alduguna gére, F{1) degeri kactir?
A)1 B2 C)a

D) 4 £] 5

f:A— R olmak iizore,
x-3
fixjmi{ 3
x—4 Xx<2
olduguna gbre, #3) + §2) — K~ 3) kagtr?
A)-2 B)-1 cje Die

K=2
X=2

E) 12

10.

fix)m2"s 2"
u{x]n%
oldufyuna gire, g (— 1) kaghn?
A B 02
D)= 8-

Grefiji apafda veriisn bagintilardan hangls! birebie

ve &rien bir foniadyons aktir?
A) b)’ Q) ¥
TR ) x
fofmae 8] X (e, 1] §oR X (-, 17 R xR
E) ¥
2 4 *
1
tf-1.1] ¥ [-1,1] tcRxR

Resl sayilarda tarsimb f {x} fonksiyonu igin,
f{bx+ &)= x
tag
:::gglmuaﬁn, » hint degeri sgadedaidlerden hangl-

A be B) 2b C} 2¢ D} b £) 2bc
x w i} olmak dzera,
Ik+1)wx . f(x)
{((1)m$
olduguns gbre, §{4) lactir?
A 15 B} 18 G120 D} 28 E) 30
y =1 [x} dofrusal bir fonksiyondur,
f(2)=1
A =d
ofduduna gore, 1 (4) kegtir?
A} 3 B} 4 C)5 D6 Ey7
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11. Reel saylarda tanimh f ve g fonksiyonlan igin, 186. ety 245
(f 4 0)Mx) = X2 —3x + 1 ‘:_1 i .
¢ iexs] oldugutie gre, f(-1) +1- (5} kegt
olduguna girs, { (x} sgsgidakiierden hangisine egit- A -1 B c}2 o} 8 E}4
1ir?
A) T=x2-4x B) 1{)=xf=x+1
C) F)=x®—dx-2 D) f)ma@sgxs?
E) F{x)=x%-1
17. Taniml oldufju defjerler igin,
f[i =kl
X+3
12. Y4 olduduna gbre, 1(x) agadidakiiercen hanglskdir?
Fy
3\ """""""""""" —— ml B}—'I_ c}g D]g : E]g...__x.
2 X x X x- X
| Y 234567 Iﬂ:}
Yukarida y = H{x)in grangl verimigtr.
f(2x-1)=2
cidujuna giire, x in sisbilecedl dederierin toplarm
kigur? 5%+ 10
. 18. fix) =
., A7 B) & Cy16 D} 13 E) 15 -k
HO) =1 ()
olduguna gire, 1 1) dedet kactr?
13, TR a}—g B o1 Dz B3
olduduna gbre, (2x + 1} In {(x) tirOnden dederi
sgadicdskierden hangisidir?
A} AP B) 4fx) C) e
Difixy+4 E) 2i(x) + 2
19. tix+8)=x—3
= | -
4. fx) L 17 (3)=5
x—2 okduduna gire, a kagtw?
olduduna gire, fix—1} in 1(x) tninden dederi apa-
gudaldlerden hangisidir? Al-1 B)Oo CHi D)z E)}3
1 1 -f{x} fix)
A) —- By 2 o1
g [#x3f 1 4x)
[Hx)]* 21 (x}
Dyt Ll
lﬂx}-1 E}Eﬂx}ﬂ
20. f nin bire bir ve dcten oldudu arabk icin,
(fBx+2)_ 2x+3
Ix-~a x+1}) x+3n
15. Reel sayrlarda taamh  f(x) = T fonksiyonu- 1 3y m2
niun sabit fonkslyon olmam igin, & oeg oimehdir? olduduna gre, 1 Kagin?
Al-14 B}-13 C)-12 D)j-8 E)8 FY B c)2 D)2 E}4
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